

分校今秋停招,老师安置政策出台

分校改公办,编制内择优录用所聘教师 已招收的学生,还按原政策收费

□晚报记者 孙娟 实习生 王鉴昊

本报讯 从今年秋季起,全市义务教育阶段停止以改制学校名义招生。昨日,市政府为进一步规范本市义务教育阶段办学体制改革试验工作出台了具体指导意见。

本市有21所义务教育阶段改制学校

市政府有关负责人介绍,1999年以来,经省教育厅批准,本市部分中小学进行了办学体制改革试验,先后设立了21所义务教育阶段改制学校,其中隶属于郑州市的14所、郑州高新

区1所、中原区2所、金水区2所、事业单位办学2所。目前,“公办民助”、“名校办民校”等办学模式已不适合新的形势要求。

分校改公办,编制内择优录用所聘教师

对于分校教师如何安置,市政府要求,要妥善安置义务教育阶段改制学校(分校)教师。

据介绍,义务教育阶段改制学校(分校)的自聘教师原则上由学校按聘用合同约定办理。转为民办学校的,对自愿在学校继续任教的在编教师,应限期办理手续,不再享受公办学校教师待遇。对不愿继续在学校任教的,原则上回

原公办学校任教。改为公办学校的,教育、人事、编制等部门和单位要在认真调研的基础上,按照学校办学规模核定和调整教师编制,在编制内择优录用所聘教师。

严查转民办学校,确保国有资产不流失

市政府决定,将对改制学校的资产进行全面清查和评估,经同级财政部门审核并进行产权界定后办理资产移交手续。

改为公办学校的,要妥善解决债务及非国有资产退出问题,将办学经费纳入义务教育经费保障机制。转为民办学校的,要保障国有资

产权益,确保国有资产不流失。

学生选择公办学校应按划片招生安排

许多家长十分关心的是,各分校已招收的学生,收费标准如何执行?市政府要求,各分校可继续执行原收费政策。

市政府要求抓好过渡期义务教育阶段改制学校(分校)的教学及学生管理,对原来按改制政策招收的学生,可执行原收费政策直至毕业。学生如果选择到其他公办学校就读,所在县(市)、区教育局要严格按照划片招生、免试入学原则予以安排。

三本征集志愿今晚分布 8月6日专科开录

□晚报记者 张竞映

本报讯 昨日,我省高招本科三批录取进入第二天。孔玉芳副省长到登封招生录取现场检查指导,对今年我省高招提前批、本科一批、本科二批录取工作的顺利完成表示满意。

我省本科层次的招生录取工作已基本完成,截至昨日18时,已录取新生近16万人(不含艺术类),比招生计划扩招了5456人。

今年我省本科三批计划招生38626人,截至昨晚已录取26221人,尚有约1.2万个剩余计划

需要征集志愿。省招办将于今晚公布征集志愿学校以及专业的详细信息。届时,未被录取的考生可登录河南省阳光高考信息平台查询后补报。

此外,今年我省专升本计划招生2万人,已完成录取18157人,1843个剩余计划将通过征集志愿来完成;对口专科计划30490人,已完成录取23468人,7022个剩余计划需要征集志愿完成。

8月6日,专科层次录取工作将全面展开,今年我省专科计划招生24万人,占招生总计划的近50%。尽管社会关注度没有本科层次高,但工作量很大。

7月31日22时至8月7日

建设路(伏牛路—嵩山路)由西向东单行

□晚报记者 吴泳 通讯员 邢红军

本报讯 为加快精品街改造步伐,根据建设西路综合整治工程的需要,从7月31日22时至8月7日,建设路(伏牛路—嵩山路)将封闭南半幅进行施工,届时该路段将由西向东实施单向交通组织。公交车均双向行驶。

该路段将从道路中线以北50厘米处向南至快车道路沿石进行围挡封闭施工,留出北侧道路

由西向东单向通行。建设路(嵩山路—大学路段)南半幅施工完毕,恢复通车。8月1日至8月13日,该路段将封闭北半幅施工,原由西向东单向交通组织不变。这样,建设路由西向东单行路线将从伏牛路一直通到大学路(河医立交桥下)。

届时交警将在与建设路相交的嵩山路、百花路、工人路、文化宫路、桐柏路、伏牛路等路口设置禁令、指示等交通标志,调整该路段各路口及周边红绿灯的信号。



昨日下午,在郑汴路上,消防官兵正在用水枪喷射稀释喷出的天然气。 晚报记者 周雨 图

这样的“场面”,近期出现4回了 6万立方米天然气白白跑掉,初算损失10多万元 这些气够一辆出租车跑5年

□晚报记者 王晋晋 实习生 刘依琳

本报讯 昨日下午,郑汴路玉凤路附近,路边一天然气管道被道路施工方不小心挖断了。经了解,此次天然气泄漏影响了城东路以东、中州大道以西两侧的1万余户居民正常用气。燃气公司的张新华告诉记者:此次天然气泄漏他们关闭了10余个管道阀门才控制住险情。昨日21时许,经抢修人员的努力,断气4小时后恢复正常供气。

据介绍,近期管城区已出现4起天然气管道被挖断事件,“损失了约6万立方米气”。张

新华称,经他们初步计算,每次燃气泄漏时间不少于2小时,而且被挖断管道的口径比较大,1次损失1万~2万立方米气。这4次初算损失10万~20万元。

经了解,天然气的价格不等,供给饭店用的天然气是一立方米2.4元,供给居民用的是1.6元,供给汽车用的是3.3元。记者昨晚采访一位的哥得知,他每天要花八九十元的气费,约用气30立方米。记者粗略算了一下,如果按泄漏6万立方米天然气计算的话,这些泄漏的气体够出租车司机跑5年。

线索提供 王先生

民事赔偿案,哪类最多? 原来是离婚,现在是电动车

光中原区,一天最多能接七八起

□晚报记者 张华

本报讯 从几十例、上百例,一下子猛增到三四百例,在中原区法院立案庭,电动车引发的人身损害,进而要求民事赔偿的案件猛增,起诉数量成为民事案件最大的一族。昨日,中原区法院法官介绍,电动车案件增多,与电动车速度过快,杀伤力增大,以及骑车人不守交通规则有很大关系。

2007年11月2日9时许,市民王女士骑电动车沿中原西路北侧的非机动车道逆向行驶,与行至郑州市中原区锦绣中原小区门前的一辆轿车发生碰撞。

2007年12月5日,女孩小程坐母亲骑的电动车上学,在伏牛路一家政公司门口,被一辆面包车撞伤,造成颈部受伤。

“这类案件实在太多了,最多的一天能接

七八起。”昨日上午,中原区法院立案庭庭长崔霞介绍,电动车撞机动车,电动车撞行人,这类案件猛增,一年都有几百起,占交通事故类案件的50%还要多,是民事类案件的老大,超过了曾经的“老一”——离婚案。

“电动车出事故跟车速关系特别大。”一法官介绍,现在电动车车速特别快,“有些电动车上根本就不显示车速”。另外,很多电动车主在骑车时,不遵守交通规则。

之前,关于电动车到底属于机动车还是非机动车讨论很多。法官介绍,责任大小都由交警部门认定,一般情况下,电动车还是被划分到非机动车一类。在具体案件中,若电动车在非机动车道发生事故,机动车负全责,若在机动车道行驶,电动车主也要负一部分责任。对于案件的结果,大多是双方当事人同意调解。

线索提供 崔霞

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办
寻找郑州 新鲜代言

郑州Baby

奇妙儿童摄影 Wonderful

李卓锦
奇妙寄语: 健康 快乐每一天
网络热度: ★★★★★

www.dazhongyuan.com
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)